

Сегодня мы поговорим о пожарах.

Что такое пожар в XXI веке? Насколько опасен огонь в современном мире? Об этом сегодня говорили на уроках и переменах ученики лицея в рамках недели безопасности.

Большая часть пожаров происходит по вине человека. О том, как не допустить возникновения пожара, как предотвратить его распространение, куда звонить и что сообщать ребята узнали и повторили во время проведённых инструктажей. Основные правила пожарной безопасности заключаются в следующем:

1. Не паниковать, постараться быть собранным и внимательным.
2. Вызвать пожарную службу по телефону 01. Сообщить свою фамилию, точный адрес, этаж, сказать, что и где горит.
3. Небольшое возгорание можно попытаться затушить подручными средствами, если в доме нет огнетушителя: кроме воды, которую необходимо во что-то набирать, подойдет мокрая ткань (простыни, полотенце), плотное одеяло, подойдут также песок, земля, если они есть в доме.
4. Не пытайтесь погасить сильный пожар самостоятельно, старайтесь быстрее покинуть помещение.
5. Нельзя прятаться под кровать, в шкафы, в ванную комнату, нужно постараться покинуть в квартиру.
7. Дым не менее опасен, чем огонь. Если в помещении дым, нужно закрыть нос и рот влажным платком или шарфом, лечь на пол и ползком пробираться к выходу – внизу дыма меньше.

Будьте внимательны! Не допускайте возникновения пожара!

Посмотрите памятки в разделе [«Азбука безопасности»](#)

